

# Rodiny holandských farmářů kvůli klimatické tyranii každý den pláčou a mnozí páchají sebevraždy

[infokuryr.cz/n/2023/05/20/rodiny-holandskych-farmaru-kvuli-klimaticke-tyranii-kazdy-den-placou-a-mnozi-pachaji-sebevrazdy](https://infokuryr.cz/n/2023/05/20/rodiny-holandskych-farmaru-kvuli-klimaticke-tyranii-kazdy-den-placou-a-mnozi-pachaji-sebevrazdy)

kuryr

20. května 2023



Přibližně 3 000 farem po celém Nizozemsku se vláda chystá „zaříznout“ v rámci své mise boje s „globálním oteplováním“ a „změnou klimatu“.

Těmto 3 000 farmám hrozí zabavení v případě, že jejich majitelé odmítnou akceptovat navrhovaný odprodej státu.

Ve snaze být „spravedlivou“ nizozemská vláda nabízí vlastníkům půdy o 20 procent vyšší cenu, než je tržní hodnota jejich půdy, ale mnozí z nich nemají zájem o hotovost a raději by si půdu ponechali.

Toto však není možné. Mnozí farmáři a jejich rodiny proto doslova „pláčou u kuchyňského stolu každý den“, zatímco jiní čelící realitě ztráty živobytí v rukou darebácké byrokracie uvažují o sebevraždě.

**Nizozemská vláda vybízela farmáře, aby zakládali větší farmy, jen aby jim je později zabavila**

Mnohé holandské farmáře , kteří jsou nuceni farmu prodat nebo zemřít hlady, nalákala na koupi jejich farem v nedávné minulosti právě vláda, která jim nyní vše bere násilím.

Nizozemská vláda ve spolupráci s velkými bankami vypracovala před časem komplexní plán na rozšíření nizozemských farem, který povzbuzoval farmáře, aby expandovali a vytvářeli větší farmy koupí nemovitostí svých sousedů.

*„Chtěli, aby farmy rozšířily své podnikání,“ vysvětluje jedna zpráva. „A teď je najednou novým trendem udělat menší farmáře. Toto je i politika EU.“*

*„K tomu přidejte předpisy o dusíku. Mnozí farmáři mají nyní obrovské farmy, což znamená velké dluhy, obrovské dluhy, protože museli investovat a brát hypotéky. No a teď vláda přichází s myšlenkou, že mají problém s dusíkem a farmy musí být zavřené nebo zmenšené.*

*Banky náhle změni názor a řeknou, že váš byznys – protože farma je opravdu byznys – má jen 50% hodnotu v porovnání se včerejškem. Tito lidé mají tedy obrovské dluhy. Jsou uvězněni v systému, o který nikdy nežádali. Dodržovali všechna pravidla a nyní jsou tlačeni směrem, který je pro ně opravdu zoufalý.“*

Co má za těchto okolností dělat nizozemský zemědělec?

To je otázka, kterou si nyní mnozí z nich kladou, a proto se roní mnoho slz a narůstá počet tragických úmrtí, kdy vlastníkům půdy, z nichž někteří pečují o své farmy již mnoho generací, dochází naděje.

## **Nizozemsko je model globalistů pro zbytek Evropy**

---

Je pravděpodobné, že většina zemědělců si vezme peníze namísto toho, aby se jejich farmy zmocnil stát násilím.

Toto je druh tyranie, který právě dnes vzkvétá. Toto se stane, když globalisté ovládnou národ nebo kontinent a úmyslně ho zatlačí do kolen pro svůj vlastní zisk.

Mějte na paměti, že Nizozemsko je navzdory své malé velikosti druhým největším světovým producentem potravin, hned po Spojených státech. Mnohé další země spoléhají na nizozemský export potravin, který se zákonitě sníží, když globalisté s nizozemskými farmami dosáhnou svého.

Jedinou dobrou zprávou v tomto všem je, že farmářsko-občanské hnutí v Nizozemsku bylo v posledních volbách tak silné, že drtivě vyhrálo. Snad to v boji proti globalistům pomůže zachránit Nizozemsko před úplným zničením.

## Závěr

---

*„Dosazují do významných postů zaprodaných lidí,“ napsal jeden muž z Nizozemska, který bojuje proti globalistické tyranii, v článku pro REMIX. „Takhle nyní funguje systém.“*

Globální oteplování způsobené člověkem je fraška, kterou mocní používají jako krycí příběh k odstranění všech lidských práv a svobod. Chcete-li se dozvědět více, navštivte stránku [GreenTyranny.news](http://GreenTyranny.news) .

Autor Ethan Huff, [naturalnews.com](http://naturalnews.com)

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST